

就“密件风波”出庭 成美国首位面临联邦刑事指控的前总统 特朗普庭上沉默 庭外“开火”

新华社电 据美国媒体报道,共和党籍前总统特朗普13日在佛罗里达州迈阿密一家联邦法院就“密件风波”所涉37项联邦刑事指控出庭应诉,代理律师代表特朗普提出无罪抗辩。

报道说,特朗普当天出庭前在社交媒体上猛烈抨击检方,坚称自己无过错,而是“受到政治迫害”。听证会上,特朗普全程沉默,未回答检方任何问题,其律师向法庭提出无罪抗辩。

听证会后,特朗普被允许无条件离开法庭,无需缴纳现金保释

金,也不必上交护照,其个人旅行不受限制。

特朗普当天回到新泽西州贝德明斯特特朗普国家高尔夫俱乐部,他在集会上对支持者说:“今天,我们目睹了我们国家历史上最邪恶、最令人发指的滥用权力行为……这一天将成为耻辱的一天。”特朗普成为美国首位面临联邦刑事指控的前总统。

美国法律界人士称,即便受到刑事指控,甚至最终获罪,并不妨碍特朗普继续竞选总统。去年11月,特朗普宣布再次竞选美国总统。一项民

意调查显示,尽管官司缠身,他眼下仍是共和党总统候选人最热门人选。

美国司法部9日公布的起诉书列出对特朗普37项联邦刑事重罪指控,指控其2021年1月卸任时将数以千计的文件非法带离白宫,其中部分文件涉及国家安全机密。他同时被指控向有意收回文件的政府官员撒谎。

特朗普一再宣称自己无罪,并称民主党籍总统拜登策划“密件风波”案,旨在阻碍他竞选。美国专家和媒体认为,特朗普刑事案凸显并加深美国政治和民意撕裂。

福岛核污染水“能喝” 韩国总理惹批评

新华社电 韩国国务总理韩德洙近日称日本福岛核污染水“能喝”的言论在韩国引发争议。韩国最大在野党共同民主党14日批评韩德洙这番表态不妥,像是在为日本政府代言。

韩德洙12日在韩国国会接受质询。他回答议员提问时说,如果福岛核污染水经过科学处理符合标准,他可以喝。这引发共同民主党方面质疑和批评。共同民主党党首李在明14日在一场会议上说:“如果能喝,日本为什么还要排放到海里?韩国国务总理正在扮演日本发言人的角色,这合适吗?”

日本政府2021年4月13日决定,将福岛第一核电站上百万吨核污染水过滤并稀释后排入大海。今年1月,日本政府将福岛核污染水的排放时间定为“今年春夏之际”。

极端天气40余年 致欧洲19.5万人死亡

新华社电 欧洲环境署14日发布报告说,1980年至2021年,极端天气在欧洲导致近19.5万人丧生,造成逾5600亿欧元经济损失。

欧洲环境署在报告中指出,在这42年里,“近19.5万人死于洪水、暴风雨、热浪、寒潮、森林火灾和山体滑坡”,其中热浪致死人数占比达81%。极端天气还导致逾5600亿欧元经济损失,56%的损失由洪灾造成。

欧洲环境署呼吁各国采取措施,特别是保护老年人群体。“大多数国家的(气候变化)适应政策和卫生保健策略认识到高温对心血管和呼吸系统的影响,但只有不到一半国家(的应对策略)涵盖高温的直接影响,如脱水或中暑”。

印度推广工间“瑜伽歌”

新华社电 办公室格子间似乎不是合适的运动场所。不过,印度政府日前编排了一套可以在办公桌前练习的瑜伽操,希望能有助缓解工作压力。

据《印度时报》13日报道,印度主管公务员的政府部门12日发布指令,要求各政府部门在工作场所推广工间“瑜伽歌”。这套坐在椅子上就能完成的瑜伽动作由印度传统医学部设计,由伸展、调息和冥想三部分组成,只要几分钟就能完成。传统医学部一位负责人说,这套瑜伽有助人们缓解压力、放松身心并重新集中注意力。

报道说,印度各政府部门负责人被要求参与推广,让下属了解工间“瑜伽歌”。印度传统医学部还在社交媒体平台发布相关视频,方便人们学习。

万人大撤离 菲律宾最活跃火山 喷发可能持续数月

新华社电 菲律宾专家13日说,位于东北部阿尔拜省的马荣火山今后数月或持续喷发,目前已撤离的逾1.4万民众恐滞留避难场所。

目前避难中心已收容逾1.4万人。当地警察在通往火山的道路设置关卡,防止人们返回或误入遭遇险情。

马荣火山高2463米,以“完美圆锥形”山体知名,是菲律宾最活跃的火山。最近一次喷发在2018年,迫使数万人逃离家园。

6月14日在菲律宾阿尔拜省达拉加拍摄的马荣火山 新华社发

国家医保局飞行检查48家定点医疗机构

依法依规依约处理存在问题的医疗机构 追回医保基金7.2亿元

新华社电 国家医保局13日发布2022年度医保基金飞行检查情况,2022年共抽查23个省份的48家定点医疗机构,国家飞检组将检查发现的问题移交被检地方后,被检地方医保部门依法依规依约处理存在问题的定点医疗机构。截至目前,已追回医保基金7.2亿元。

国家飞检组抽查的48家定点医疗机构包括40家三级公立医院、3家三级民营医院、5家二级以下民营医疗机构。被抽查的医疗机构主要存在重复收费、超标准收费、分解项目收费;串换药品、医用耗材、诊疗项目和服务设施;将不属于医保基金支付范围的医药费用纳入医保基金结算;

违反诊疗规范过度诊疗、过度检查、超量开药等问题。此外,部分医疗机构存在分解住院,药品、医用耗材进销存不符,未严格执行国家组织药品耗材集中带量采购政策,按DRG付费模式下高靠病组、低标准入院等其他违法违规问题;一些医疗机构存在虚构医药服务项目问题。

在整改落实方面,截至目前,已追回医保基金7.2亿元,对16家定点医疗机构处行政罚款1.2亿元,对7家定点医疗机构处违约金2525.1万元,部分问题仍在进一步复核处理中。各被检定点医疗机构主动认领问题,采取对责任人员进行内部惩戒、全面清理不合规不

合理诊疗收费项目、优化医疗机构信息系统功能等措施。

2022年,31个省份开展了省级飞检,共检查定点医疗机构2756家,处理违法违规违约定点医疗机构2413家,追回医保基金19.8亿元。各地医保部门根据省级飞检查出问题情节的轻重程度,相应作出处理处罚。

国家医保局有关负责人表示,总体看,2022年飞检聚焦医疗资源较丰富地区的大型医疗机构,指出这些机构在医保基金使用方面存在的典型问题,督促定点医疗机构严肃、全面、扎实整改,在规范医保领域基金使用行为方面取得阶段性进展。